

ЗВІТ

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування в місці компактного поселення на базі релігійної організації «Вінницьке обласне управління об'єднання церков християн віри євангельської»

31 липня 2023 року

м. Вінниця

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська Наталія Миколаївна.

Назва об'єкту моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення – релігійної організації «Вінницьке обласне управління об'єднання церков християн віри євангельської» (далі – МКП), вул. Синьоводська, 249, м. Вінниця.

форма власності – недержавна власність;
керівник - Богачук Сергій Андрійович.

Моніторинг проводився у присутності:

Директора центру ВПО – Богачук Світлани Сергіївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався

Результат моніторингу:

Розташування.

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в межах доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, дитячого садка, лікарні, громадського транспорту.

Наповненість

В МКП проживає 25 ВПО – 5 дітей, 15 жінок, 5 чоловіків, в тому числі 4 особи пенсійного віку. ВПО проживають в двоповерхових корпусах на 1 та 2 поверхах.

Вартість проживання

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП – власне електроопалення.

Водозабезпечення: холодна вода централізовано, гаряча вода завдяки наявності бойлерів.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії: 1 генератор.

Харчування

Релігійна організація забезпечує харчуванням ВПО три рази на день. На території є окремий будинок «Їдальня» з кухнею, де персонал релігійної організації готує їжу, продукти закупаються за кошти релігійної організації.

Їдальня оснащена необхідним приладдям, технікою, посудом, меблями.

Питна вода придбається мешканцями самостійно, або використовується водопровідна.

Гігієна

В МКМ є корпуси, в яких кімнати суміжні з індивідуальними санвузлами оснащеними 1 умивальником, 1 унітазом, душовою кабіною. В таких кімнатах проживають сім'ї з дітьми. В корпусах, де кімнати розміщені за коридорним типом, на кожному поверсі є 1 санвузол, оснащений 1 душовою кабіною, 1, або 2 умивальниками, 1 душовою кабіною.

В МКП є окреме приміщення, оснащене промисловою пральною машиною, з числа ВПО призначена відповідальна особа, яка приймає речі для прання.

ВПО прибирають власні кімнати, та приміщення загального користування самостійно.

Протипожежна безпека

Засоби первинного пожежогасіння наявні (2 вогнегасника на коридор).

Укриття

Укриття облаштовано в підвальному приміщенні, умови задовільні, оснащене засобами пожежогасіння, питною водою, меблями, санвузлом.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю, перед входом в будівлю встановлено пандус. Санвузли не облаштовані для осіб з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах по 2-4 особи. Усі необхідні меблі в наявності (шафи, ліжка, стільці). Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна.

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування гуртожитку існує, всі та кімнати прибирають особисто ВПО.

Дозвілля

МКП має велику огорожену територію, дитячий майданчик, альтанки. ВПО проводять вільний час на дворі, допомагають персоналу на кухні, або з благоустроєм території.

Послуги

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією «Право на Захист» (м. Вінниця), міжнародною неурядовою організацією АСТЕД.

Скарг щодо доступу до медицини немає, всі частково ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, за необхідності надається відповідна допомога.

Усі мешканці гуртожитку, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Діти, які проживають в МКП, навчаються онлайн за місцем колишнього проживання та очно в місцевих закладах.

Працевлаштування

ВПО, які проживають в МКП офіційно не працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- індивідуальні засоби гігієни, а також побутова хімія.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання з міжнародними та благодійними організаціями стосовно забезпечення ВПО індивідуальними засобами гігієни, а також побутовою хімією.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав
людини
у Вінницькій області**



Наталія РАХОВСЬКА